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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN, RELATIVA AO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SESSÃO LEGISLATIVA DA

DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 13 DE
DEZEMBRO DO ANO DE 2023.

 Ao décimo terceiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três
(2023),  às 17h00min (Dezessete horas e zero minuto),  reuniu-se a Câmara
Municipal de São Fernando, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se via On-
line, através do aplicativo Google Meet, presidida pelo Vereador Misael Bruno
de  Araújo  Silva.  Na  oportunidade  compareceram  e  assinaram  o  livro  de
presença  os  seguintes  Vereadores:  Gilvânea  de  Oliveira  Araújo,  Dionísio
Eulâmpio dos Santos Neto, José Dinovan de Araújo, Fernanda Lins de Medeiros
Maia, Welligthon Nivan de Medeiros, Jubson Simões. Havendo quórum legal,
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, sendo assim, autorizou a 2° Vice-
presidente, a Vereadora Fernanda Lins para fazer a leitura da Ata da sessão
anterior.  Após  a  leitura  a  ata  foi  votada  e  aprovada.  Em seguida,  o  Sr.
Presidente autorizou a 2° Vice Presidente da mesa para fazer a leitura das
matérias encaminhadas: Requerimento n°127- Solicita ao Poder Executivo o
conserto dos seguintes mata-burros nas referidas localidades: Barra do Forte (
enfrente a casa do morador Zezinho de Carmelita) e o outro entre sítio de Zezé
de Chiquinho e sitio simpático. Projeto de lei n°40- Altera a Lei Municipal n°
0896/2023, convertendo o valor destinado à rubrica 3.3.90.30.00 para rubrica
4.4.90.52.00, e dá outras providências. Projeto de lei n°41- Institui, como Hino
Oficial de São Fernando, a composição de Genilson Medeiros Maia e Márcio
Dantas de Medeiros, e dá outras providências. Projeto de lei n°42- Autoriza o
poder  execut ivo  a  abertura  de  créd i to  espec ia l  no  va lor  de
R$56.409,54(cinquenta e seis  mil  quatrocentos e nove reais  e cinquenta e
quatro centavos), NO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2023. Projeto de lei n°43-
Dispõe  sobre  a  fixação  dos  subsídios  dos  vereadores  para  a  legislatura
compreendida de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 e dá outras
providências.  Projeto de lei  n°44- Dispõe sobre a fixação dos subsídios do
prefeito,  do  vice-prefeito  e  dos  secretários  municipais  para  o  período
compreendido de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 e dá outras
providências. Projeto de lei n°45- Acrescenta dispositivo à Lei Municipal n°897,
de 17 de outubro de 2023.  Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberto o
grande expediente e facultou a palavra aos senhores vereadores. Fez o uso da
Palavra o Vereador Jubson Simões no qual saúda todos os internautas. Inicia
suas  palavras  falando  sobre  as  prioridades  do  município  onde  cita  como
exemplo o projeto do matadouro público, a energia solar no município, pois o
mesmo diz que esses dois projetos são de extrema importância e não deve ficar
para trás.  Fala também que o município precisa angariar recursos para a
construção de um aterro sanitário  para melhoria  do povo sãofernandense.
Continuando suas palavras relata que a cidade necessita de uma máquina
perfuratriz, pois será de uma grande valia para o município, cita também sobre
as festividades da nossa padroeira e parabeniza todos os envolvidos, por uma
festa bela e organizada. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberto a Ordem
do Dia e autorizou ao secretário,  a colocar em pauta as matérias que foram
votadas: Requerimento n° 127 – aprovado por unanimidade dos edis presentes;
Projeto de Lei N°08/2023- aprovado por unanimidade dos edis presentes. Não
havendo  mais  nada  a  ser  tratado,  o  Sr.  Presidente  declarou  encerrada  a
presente sessão e convocou uma sessão ordinária para dia quinze de dezembro
do corrente ano (15/12/2023).
Eu, Ana Amélia Meira Dantas, Digitadora de Documentos, redigi e digitei a
presente  ata  em  folhas  soltas,  numeradas  manualmente,  seguindo  uma
sequência contínua a ser encerrada na centésima folha para encadernação, as
q u a i s  e n c o n t r a m - s e  a s s i n a d a s  n o  c a b e ç a l h o  c o m  a
assinatura......................................................, da qual faço uso.
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